

农村独生子女 高考加分资格开始申请

河北省内高校招生投档加10分 是否录取由高校审查决定

本报讯(石家庄日报见习记者 宋子婷 记者 赵艺)10月7日,记者从市教育考试院获悉,农村独生子女考生办理2024年高考加分资格申请开始。

根据河北省相关文件规定,自2018年起,申请农村独生子女高考加分的考生,须于每年国庆节后10个工作日内,在校考生到就读学校(社会考生到户籍地招生考试机构),领取并如实填写《河北省农村独生子女审定表》(一式三份),并在照片处加盖学校(或招办)公章。同时携带父母及本人户口簿、身份证、《独生子女父母光荣证》及其它相关证件材料报乡级和县级审核。农村户口的独生子女考生的资格审查及公示工作由各级卫生健康部门负责,考生可

咨询当地卫生健康部门。

考生须于高考报名资格审核前(具体日期以河北省2024年高考报名要求为准)将通过县、乡两级审核盖章的《河北省农村独生子女审定表》交报名点,并在网上报名时进行申请。不按规定参加审核并提交《河北省农村独生子女审定表》的,不在网上报名时申请的,不能享受当年高考农村独生子女加分。

具有河北户籍的农村独生子女考生增加10分,加分范围只适用于河北省高校在省内招生,可在考生文化统考成绩总分基础上增加分值投档,由高校审查决定是否录取。2016年1月1日(含)以后出生的农村户口独生子女考生参加高考,不再享受加分。



“金满仓”

■10月6日,在河北省石家庄市栾城区赵家庄村,农民将收获的玉米剥皮(无人机照片)。

金秋是丰收的季节,农民抢抓农时开展农作物的收获、晾晒、储存,一派丰收景象。

新华社发(李明发 摄)

石家庄机场迎来旅客错峰出游好时机

本报讯(记者 马冬)中秋国庆假期,石家庄正定国际机场共运送旅客26.73万人次,保障运输航班1885架次,圆满完成双节假期运输保障任务。

数据显示,石家庄正定国际机场节前旅客出行从9月28日进入高峰,单日运送旅客3.68万人次。返程客流量从10月4日开始明显增长,10月5日达到高峰,当日运送旅客3.76万人次。假日期间,旅客出行方向主要集中在成都、上海、昆明、重庆、杭州、贵阳、哈尔滨、深圳、长春等地,多个城市的航班客座率高达90%以上。为做好客流出行高峰保障,石家庄正定国际机场及时增开值机柜台和安检通道,持续优化各项服务保障流程,改善旅客出行体

验;重点做好特殊旅客、首乘旅客的服务保障工作,同时增设了流动问讯服务人员,加派青年志愿者,全力为旅客提供开心、顺心、安心、贴心的出行体验。

随着假期结束,也迎来旅客错峰出游的好时机。目前多个城市机票价格均有不同程度回落,其中石家庄至杭州、上海、成都、重庆、昆明、贵阳等地机票回落至200元至300元之间,石家庄至广州、深圳、南宁等地机票回落至400元至500元之间,另外石家庄至省内张家口、秦皇岛、承德等地机票低至140元起。10月底,石家庄正定国际机场将迎来冬航季航班换季,届时石家庄机场将新增至香港、延吉、松原等地的航班,进一步增加旅客出行选择。

中国乒羽球队在正定备战亚残运会

本报讯(记者 常明)“我一会儿要参与大合唱,还有互动游戏,这些平时很少接触,所以有点紧张……”坐在轮椅上的石家庄残奥冠军屈子墨笑着对记者说。

正在备战亚残运会的中国乒乓球队和中国羽毛球队,日前在石家庄正定国家乒乓球基地举行了一场联欢晚会。这场晚会别开生面,形式活泼,节目丰富多彩,有歌曲、三句半,还有街舞、游戏、大合唱等,晚会上掌声欢笑声不断。今年22岁的屈子墨出生在赵县,目前是中国羽毛球队的队长,这将是她第二次参加亚残运会。“我第一次参加亚残运会是在雅加达,当时夺得了两金一银,单打输了。这次我想弥补

上次的遗憾,目标是夺得三枚金牌。”

据中国羽毛球队领队张连岐介绍,备战亚残运会的羽毛球队员共26人,其中石家庄球员有两名,除了屈子墨,还有赵鑫,“河北球员的羽毛球水平很高,东京奥运会我们共拿了五枚金牌,河北球员就拿了三枚金牌。”

“我们亚残运会的目标是8至9枚金牌!”中国羽毛球队教练曲福春掷地有声地说,他嗓音洪亮,联欢会上演唱的《小白杨》,赢得了满堂彩。

据悉,这些队员们将于10月16日奔赴杭州亚残运会赛场。

河北省青少年桥牌锦标赛结束 石家庄获得一项亚军

本报讯(记者 常明)2023年河北省青少年桥牌锦标赛日前在辛集市结束,石家庄瀚林学校队获得迷你团体组亚军。

本次比赛由河北省体育局棋牌运动中心、河北省桥牌协会主办,辛集市文化广电体育和旅游局承办,辛集市桥牌协会协办,吸引了石家庄、辛集、衡水、任丘等地的15支参赛队伍、60余名青少年桥牌手参加,比赛设迷你团体组和定约团体组。

经过一天激烈比拼,辛集六小学队以微弱优势获得迷你团体组冠军,石家庄瀚林学校队获亚军,任丘西关小学队获得第三名;在定约团体组的比赛中,平均年龄只有11岁的石家庄瀚林学校队夺得第四名。

桥牌是一项智力运动,对青少年逻辑思维能力、团结协作意识、毅力和进取心培养,都有显著的促进作用。本次比赛的成功举办,将进一步推动河北省青少年桥牌运动普及开展,为河北省桥牌运动培养更多更好的后备力量。

争做文明旅游人

本报讯(记者 马冬)中秋国庆假日期间,不少石家庄市民选择在家门口的旅游景区、景点轻松休闲游,滹沱河艺术生态岛、石家庄正定古城、西部长青柳仙谷等游人如织,人们在山水间尽享秋日美好时光,同时不忘安全出行、爱护生态环境,争做文明旅游人。

国庆节当天,在石家庄正定隆兴寺景区,陈女士一家三口陪着远道而来的亲友边聊天边参观游览,“每当有外地亲友第一次来石家庄时,我都会带他们游隆兴寺、逛正定古城、品尝特色美食。”陈女士介绍。虽然景区游客很多,但是在游览过程中,大家自觉排队、互相礼让,不拥挤、不吵闹。古城大街小巷干净整洁,“很少看到随地扔垃圾的行为,不管是用过的纸巾还是喝完的空饮料瓶都会主动放进垃圾桶内。”一名环卫工人说。

在滹沱河艺术生态岛,很多都是家长带着孩子一起来游玩。假日期间,滹沱河艺术生态岛举办的“小岛生活节”受到游客的欢迎。在粉色沙滩上,孩子们快乐地奔跑嬉戏。在光影艺术展区,五颜六色的光束点亮夜空,植物、动物等各种艺术造型流光溢彩。大家在游玩过程中自觉爱护周边环境,不破坏花草树木,让文明也成为这里一道美丽的风景。

文明旅游

公交司机 捡23000元还失主

本报讯(首席记者 刘琛敏)“要不是您捡到,我那两万多元现金可就丢了。”日前,新乐市的张先生手捧着一面印有“品德高尚 拾金不昧”的锦旗和一封表扬信送到了新乐专1线公交司机李林芳手中,以表对李林芳的感谢。

9月26日,张先生在乘坐新乐专1线公交车时,不慎将装有23000元现金和身份证、多张银行卡、一部手机的黑色包遗落在了公交车上。捡到包的公交司机李林芳和所在的公交148路车队副队长刘伯龙及时报警寻找失主。几经周折,民警找到了失主张先生,李林芳将包归还。

看着包内物品一样不少,张先生拿出现金以表谢意,被李林芳婉拒。李林芳说:“咱干的就是这行,是谁都会这么做的。”

张先生在感谢信中说:“感谢司机李师傅和咱们公交集团的工作人员。正因为有他们快速反应、迅速行动,我才能以最快的速度找回失物。这次失而复得的经历,使我真实感受到公交司机乐于助人的雷锋精神。”

“张先生送上的锦旗及感谢信,是我们收到的最好的国庆节礼物。我们将一如既往,全心全意为广大乘客做好服务。”日前,面对记者采访,刘伯龙高兴地说。

诚信 红黑榜